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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXV. évfolyam, 8. szám 2011. augusztus

Balmazújváros Város 2000-ben alapította azokat a díjakat, melyek átadására ebben az évben is javaslatot 
tehettek a képviselõk, a civil szervezetek, intézményvezetõk.
A Kastélykerti esték rendezvénysorozat egyik legszebb pillanata, amikor a Kossuth téri Református 
templomban vehetik át kitüntetettjeink elismeréseiket.
A zászlók bevonulása, a Qutattroforte harsona kvartett mûsora, Polgármester úr ünnepi beszéde, Balogh 
Mihály lelkipásztor igehirdetése lelki töltést ad ehhez az ünnepi pillanathoz. Molnár László szavalata alatt 
talán még a légzésünket is elhallkítottuk, hisz olyan erõvel töltötte meg a HIMNUSZ és SZÓZAT 
felcsendülése a templom falait, mely az igen ritka szakrális érzések közé sorolható.
Bár a helyi TV leadta az ünnepséget, én mégis a valós jelenlétben hiszek. Azt nem pótólja semmi. Sajnálom, 
hogy nem voltunk még többen. Higgyék el, személyes meghívó nélkül is érdemes egyszer-egyszer ilyen 
élményekkel gazdagodnunk. Jó örülni mások sikerének, s öröm hallani a fellépõket, akik valódi kulturális 
élménnyel gazdagítottak bennünket.
 
„Balmazújváros Kultúrájáért díj” - ban részesültek:

FÖLDESINÉ TÓTH ERIKA:
Testnevelõ tanárt, a ,,Kamilla Terápiás és Diák-sport Egye-
sület” megalapítóját több évtizedes kiemelkedõ munkája 
alapján tartják érdemesnek erre a díjra.
A Bocskai tagintézmény diákjaival városi, megyei verse-
nyeken, rendezvényeken képviselik az Õ szellemiségét, 
miszerint "ép testben, ép lélek" - van. Munkája és családja, 
gyermekei mellett mindig képezte, képzi magát, s aktívan 
közremûködik városunk életében. 
A nevéhez kötõdik számtalan kezdeményezés: városi 
úszóverseny, kajak-kenu vízitábor, sítáborok, felnõttek 
úszásoktatása, lovasterápiák bevezetése. Az idõsebb ko-
rosztálynak is több alkalommal szervezett mozgás-
terápiás, gyógytorna "szakköröket", hisz a lényeg az 
életformán, a mozgáson alapszik. 
Gerinc és más bántalmakkal rendelkezõknek évköz-
ben is szervez úszótanfolyamot, koordinálja az átuta-
zást Hajdúböszörménybe, a kisszámú jelentkezések 
sem keserítik el. 
A városi rendezvényeken, civil programokon ön-
zetlenül segít: gyermeknapi rendezvényeken, arató-
versenyen, autómentes napon, országos trombitás-
tábor szabadidõs-tevékenységében, cserediák 
táborok - egyház, Hajdú-Bihar megye stb.- prog-
ramjainak "háziasszonyaként”. 
A szûken vett munkaköri feladatain túl "igazi testnevelõ/nevelõ", hisz a mozgás, a kö-
zösségi együttlétek igényét számtalan módon lehet felkelteni a lakosság széles rétegénél. 
Hivatásában, feladatvégzésében és "civil munkájában" a segítõkészség és a példamutatás  
dominál.
Példás házassága, gyermekei és tanítványai szeretete, a tisztességes, aktív, mindig megújulni 
kész pedagógus  méltán kapta meg a Balmazújváros Kultúrájáért díjat.
  

Tanítónéni, a közismert Marika néni, feladatait az elmúlt közel 35 évben mindig maximális 
odaadással, kitartással, lelkesedéssel és eredményesen végezte, végzi. 
Kiemelkedõ tanítói munkájáért, közéleti szerepvállalásáért tartják méltónak e díjra. 
Humánus, gyermekközpontú emberként kiváló eredményeket ért el a természet-
tudományos tantárgyak területén. 
Rendkívûli adottsága, közösségteremtõ ereje, gyermek és felnõtt közösségekben 
egyaránt ismert. 

VARGA LÁSZLÓNÉ:

Folytatás a 7. oldalon
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Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy Balmazújvá-
roson a tüdõszûrésre 2011. 09. 07-tõl 2011. 09. 29. 
napjáig munkanapokon 8-18 óráig kerül sor, szû-
rõbuszon, a Veres Péter Általános Mûvelõdési Köz-
pont és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény  
(Kossuth tér 18.) elõtt.
Személyre szóló értesítõlapok a 30 év feletti kor-
osztálynak kiküldésre kerültek, mert számukra in-
gyenes és kötelezõ a vizsgálaton való részvétel. 
A 30 év alattiaknak a tüdõszûrõ vizsgálatért térítési 
díjat kell fizetniük, melynek összege 860 Ft. 
Mentesül a vizsgálat alól, aki 

1 éven belül ilyen vizsgálaton igazoltan részt vett, 
tüdõgondozó intézetben gyógykezelés alatt áll, 
várandós nõ.

A szûrõvizsgálatra legutóbbi szûrõlapját, idézését, 
betegbiztosítási kártyáját, személyazonosító iga-
zolványát és lakcímigazoló kártyáját szíveskedjen 
magával hozni.

Tüdoszurés

A Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a lakosságot, hogy 2011. szeptember 1. napjától a 
korábbi szociális alapú gázár- és távhõ-ártámogatási rendszer megszûnik, és egyben 
módosult formában beépül a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 
1993. évi III. törvény szerinti lakásfenntartási támogatásba. 
Elõzõek alapján Balmazújváros Város Önkormányzata Képviselõ-testületének, a szoci-
ális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2010. (II. 17.) 4. §-a is újraszabályozásra került. 
A törvény alapján normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a 
háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át (71.250 Ft-ot). A helyi ren-
delet alapján lakásfenntartási támogatásra jogosult az, ahol az egy fogyasztási egységre 
jutó jövedelem a nyugdíjminimum 260%-át nem haladja meg, valamint lakáscélú hitelt 
törleszt vagy albérleti díjat fizet. Mindkét támogatás esetében vizsgálni kell a háztartás 
vagyoni helyzetét, ezért a kérelmekhez vagyonnyilatkozat csatolása kötelezõ. A va-
gyonnyilatkozatokat családonként külön-külön kell kitölteni, a kérelemhez annyi nyi-
latkozat csatolása szükséges, ahány család a háztartásban együtt lakik. Vagyonnak mi-
nõsül az a hasznosítható ingatlan, jármû, továbbá vagyoni értékû jog, amelynek külön-
külön számított forgalmi értéke, illetõleg összeg az öregségi nyugdíjminimum leg-
kisebb összegének harmincszorosát meghaladja vagy együttes forgalmi értéke az öreg-
ségi nyugdíjminimum legkisebb összegének nyolcvanszorosát meghaladja. Nem minõ-
sül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerûen lakik, az a 
vagyoni értékû jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorláto-
zottságra tekintettel fenntartott gépjármû. A kérelmek elbírálása során az egy lakásban 
együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezõ személyek 
közössége háztartásnak számít. A támogatások egy hónapra jutó összege nem lehet 
kevesebb, mint 2500,-Ft. A Polgármesteri Hivatal felhívja a lakosság figyelmét, hogy 
aki részére a lakásfenntartási támogatást egy évre már megállapították, új kérelmet csak 
a lejáratot követõ hónapban kell benyújtania. 
Fentieken túl a kérelmekhez csatolni szükséges:

- a havi rendszeresen mérhetõ jövedelmekrõl szóló igazolásokat,
- hitelt érdemlõ igazolást a lakott lakás nagyságáról (tulajdoni lap vagy 

adásvételi szerzõdés, családi házak esetében tervrajz),
- bérleti szerzõdés,
- szolgáltató által kiállított utolsó havi számlát, ahová a kérelmezõ a támogatás 

utalását kéri.
Formanyomtatványok beszerezhetõk  és információ kérhetõ: Polgármesteri Hivatal 
Szociális Csoportja, Balmazújváros, Kossuth tér 3., tel.: (52) 580-102. A kérelmeket 
ugyanitt fogadjuk.

Balmazújváros Város Önkormányzata nevében 
ezúton kívánjuk felhívni a Tisztelt Ingatlantulajdo-
nosok figyelmét a közterület név- és házszámozás 
megjelölésének szabályairól szóló 17/2010. 
(XI.25.) számú helyi rendelet néhány szakaszára, 
mely kötelezettségeket állapít meg az ingatlanok 
tulajdonosai számára.
Hivatkozott jogszabály értelmében:
18. § 
(1)Az utcában az ingatlanokat (az épületeket és a 

beépítetlen telkeket) a közterületrõl jól látható, a 
sorszámozásnak megfelelõ számmal ellátott 
házszámtáblákkal kell megjelölni. 

- védett fák állagmegóvását támogatta a képviselõ testület 240.000 
Ft összeggel. Egyben felkérte a Városgazdálkodási Nonprofit 
Közhasznú Kft-t, hogy mérje fel a városban a fák állapotát, s en-
nek tükrében a 2012-es év költségvetésének tárgyalásakor kerül-
jön beterjesztésre a költségigény.

- a város belterületén lévõ lapostetõs épületek tetõtérbeépítésével, 
ráépítésével kapcsolatban a testület felkérte a megbízott fõépí-
tészt, hogy az épületek energetikai, gazdaságossági, városképi 
szempontjainak megfelelõen készítse elõ a településrendezési 
terv módosítását.

- a Lengyel Menyhért Városi Könyvtár igazgatójának -sikeres pá-
lyáztatást követõen újra - Molnárné Nemes Margitot bízta meg a 
képviselõ testület  2011. szeptember  1 -tõl 2016. augusztus 31-ig.

- az Európai Autómentes Nap rendezvényhez csatlakozott újra vá-
rosunk. Ennek értelmében szeptember 22-én „ÖKOsan” címmel 
szervez programot a polgármesteri hivatal és a Mûvelõdési Köz-
pont.

-  a Halomalja Kft., az Elsõ Gázipari Kft., az  Elsõ Ingatlankezelõ 
Kft. és az Elsõ Mezõgazdasági Kft. társaságok Balmazújvárosi 
Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. társaságba történõ 
beolvadásáról döntöttek a városatyák.

- 2011. július 1-tõl az összevont önkormányzati ,,Balmazújvárosi 

Általános Iskola” közalkalmazotti létszámát az alábbiak szerint 
hagyta jóvá a testület:
pedagógus munkakörben foglalkoztatott 123 fõ, gyógypeda-
gógiai asszisztens 4 fõ, iskolatitkár 4 fõ, térítési díjbeszedõ, 
adminisztrátor 5 fõ, hivatalsegéd 21 fõ. 

-  Szándéknyilatkozatot tett a képviselõ-testület, hogy a Semsey 
Andor Múzeum teljes tárgyi eszközállományát térítésmentesen 
át kívánja venni a Hajdú-Bihar megyei Önkormányzattól, illetve 
a kiállított tárlatokat gondozza, kiállítja. A kérelemben az ingat-
lan – Debreceni u. 1.sz.- átvételét is kérvényezi a város.

- Mezei Zsuzsanna védõnõ részére biztosít 1 szoba, összkomfortos 
önkormányzati lakást továbbra is a város, megelégedve és támo-
gatva munkáját. 

- 17.100.000 Ft fejlesztési összeget biztosított a testület a Dózsa 
György úti iskolaépület hõszigetelésére, mely munka folyamat-
ban van.

- a Polgármesteri Hivatal I. emeletén nyílik lehetõség az új ,,Magyar-
ország Alaptörvényének” dedikált példányának megrendelésére. A 
Magyar Országgyûlés elnöke térítésmentesen küldi meg az igény-
lõknek az Alaptörvényt.

- a tervek szerint november végére elkészül az új kerékpárút, mely a 
Bocskai utca sarkától a Sziki tó-ig vezet.

Polgármesteri Hivatal Szociális Csoport folytatás a következõ oldalon
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Az utcában több ingatlan azonos számmal nem 
jelölhetõ.

(2) Az   utcában   az   ingatlanokat   (épületeket   
és   a   beépítetlen   telkeket)   jól látható   táb-
lán feltüntetett helyrajzi számmal kell ellátni, 
amennyiben az ingatlan sorszámozással nem 
azonosítható.

(3) A házszámtáblát jól látható méretben kell elké-
szíteni.

(4) A házszámtáblát – hacsak fizikai akadály nincs 
– a kaputól, bejárattól jobbra, a házfalra (kerí-
tésre) kell elhelyezni.

19. § 
Az   ingatlan   tulajdonosa   (kezelõje,   használó-
ja)   köteles   az   ingatlant   (épületet,   beépítet-
len telket) a 18. § (1) és (2) bekezdés szerinti táb-
lával ellátni és annak folyamatos karbantartásáról 
gondoskodni.

Felhívjuk továbbá a figyelmet arra, hogy a tábla ki-
helyezés a kötelezõ jellegen túl az érintettek érde-
keit is szolgálja, mivel így könnyeben találja meg 
az adott ingatlant és ezzel együtt az ingatlan-
tulajdonost az orvos, a mentõ, a tûzoltó, a posta 
...stb. 

Nem látom a tükröt, azaz mintha kihalt volna a kontroll, rohan a világ egzisztencia-sza-
kadékába: Mindenki és bárki csak és kizárólag megfelelési kényszer alatt hajlandó gon-
dolatait nyilvánosság elé tárni. Holott mindenki tudja, érzi- Orbán Viktor szavaival élve - 
"Róma Elveszett" és a világ összes "hódolója" Rómát élteti! A világ "háttérhatalma" 
képtelen a saját maga által hozott banktörvényeket realizálni, képtelen elhitetni a világ-
gal, hogy nem a pénznyomtatás által nõ a termelékenység. Hogy-hogy, hogy nem, az em-
berek rájöttek, illúziót, vak hitet közvetít a legfejlettebb társadalom. (Talán nem biztos, 
hogy az erõszak társadalma, a legtökéletesebb társadalom!). Tulajdonképpen senki, so-
ha nem bírálja a regnáló rezsim-oligarchia tetteit, hiszen az önmaga megsemmisülésé-
hez vezetne, mivel az a többség, a nép akaratának letéteményese ellen, vagyis a demok-
rácia alapjai, azaz a hatalom, vagyis a társadalmi berendezkedés ellen vétene. Azaz a de-
mokrácia, a mindenkori diktatúrák legbecstelenebb valóságát kérdõjelezné meg. Pon-
tosan ezért - lázongjon Afrika, hõbörögjön Kelet, veszítse el hatalmát nyugat- ugyanis 
még sosem fordult az elõ, hogy egy regnáló hatalom, önként, dalolva, megadta volna 
magát. Vagyis a haldokló Amerika elhiteti a világgazdasággal, hogy nélküle nincs jövõ, 
sõt, nélküle lehetetlen egy olyan típusú átrendezõdés, amely életképes lenne. Ha viszont, 
a kizsákmányolt világ ez ellen lázongna, akkor egyértelmûen és világosan a világ tudo-
mására hozza, hogy az emberek olyan anarchikus, rejtett energiákkal átalakíthatják a vi-
lág társadalmi hit-teológiáját, amely többé megszüntetné az egyén fölötti uralkodást! 
Nos, szüksége van-e a világnak arra, hogy pillanatok alatt Amerika megváltoztassa a vi-
lág mûködését? Mindenki tudja, hogy így nem lehet, bár a tudat alatt, mindenki változ-
tatna! Gavallér János

156/2009. (VII. 29.) Kormányrendelet:

Hamarosan itt a szeptember és indul az iskola, 
ez pedig fokozott elõvigyázatosságot kíván 
meg a családoktól. Kérjük, hogy a bûn- és bal-
esetmentes életért figyeljenek fokozottan az 
alábbiakra:

Mikor iskolába viszik gépkocsival gyerme-
küket, mindig szabályosan parkoljanak le, ne-
hogy a kapkodás miatt, az úttestre kiszálló 
gyermeküket elgázolja egy másik jármû! 

Amennyiben gyermeke kerékpárral jár isko-
lába, ellenõrizzék a fékek állapotát, a bizton-
sági elõírások betartását, a kötelezõ felsze-re-
lések meglétét. A kerékpáros sisak ugyan nem 
kötelezõ, azonban életet menthet. 

Tanítsuk meg gyermekünket, hogy jól látha-
tó ruházatot viseljen, ha közlekedik! A táská-
ját lássuk el fényvisszaverõ prizmával, ami 
megkönnyíti az észlelését. 

A zsebesek Kánaánja az iskolakezdés, ami-
kor a buszokon, villamosokon és trolikon reg-
gelente tolongás van. Ügyeljünk rá, hol tart-
juk értékeinket. Igazolványaink, pénztár-
cánk és mobiltelefonunk soha ne legyen a zse-
bünkben (kivéve a belsõ zsebeket), és ne tart-

30.000 Ft

60.000 Ft

150.000 Ft

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

suk táskánk külsõ zsebében, rekeszében!
Sajnos a gyermekek nem kellõen ismerik a 

közlekedési szabályokat. Ennek az egyik 
oka, hogy az iskolai oktatásnak nem képezi 
megfelelõen hangsúlyos részét ezen ismere-
tek oktatása. Ezen azonban könnyen segít-
hetünk, ha a család különös hangsúlyt fektet 
a gyermekeik KRESZ oktatására. Ügyeljünk 
arra is, hogy a gyerekek tõlünk tanulnak, az-
az ha mi nem tartjuk be a szabályokat, akkor 
magukra nézve sem fogják kötelezõnek 
tartani õket. 

Csatoljuk be a biztonsági öveket a gépko-
csiban, és soha ne tegyünk kivételt! Gyerme-
künket mindig a korának, testmagasságának, 
valamint az elõírásoknak megfelelõ bizton-
sági rendszert használva utaztassuk!
A korábbi tapasztalatok azt mutatják, 
hogy az iskolákba, illetve az iskolák kör-
nyékén elõforduló, diákok által tanúsított 
agresszív magatartás következtében ve-
rekedések, bántalmazások történnek, me-
lyek elkövetése során a tanulók nincsenek 
tisztában tetteik súlyával, illetve azzal, 

hogy bûncselekményt követnek el!
Figyelem! Könnyû testi sértés vétségének el-
követése esetén 2 évig, súlyos testi sértés bûn-
tettének elkövetése esetén 3 évig, garázdaság 
vétségének elkövetése esetén 2 évig terjedõ 
szabadságvesztés szabható ki.
Figyeljünk magunkra és egymásra is!

200.000 Ft/ 

300.000 Ft 

Sok 8/A osztály ballagott már a 
Bánlakosi iskolában, most az 1971-ben 

végzett osztály tanulói gondolták úgy, 
hogy 40 év után idõszerû megrendezni 

a ballagásuk óta az elsõ 
osztálytalálkozót. A találkozó 

résztvevõi megemlékeztek a tíz elhunyt 
osztálytársról és Molnár Gyula 

osztályfõnökrõl.
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Az ország területe 160.165 km2, a népesség száma 13.643.620 fõ. 
Anyanyelvi megoszlás szerint: magyar 74,4%, német 7,4%, szlovák 
2,6%, román 7,9%, rutén 3,7%, horvát 1,1%, szerb 1,55, egyéb 1,4%. 
Érdekességek:
- 1941 márciusában Budapesten 16 dekában állapítják meg a heti zsír 

fejadagot. 
- 1941. március 20-án Moszkvában a szovjet kormány megbízottai 56 

darab 1848-as zászlót adnak vissza Magyarországnak. 
- Április 3-án hajnalban Teleki Pál miniszterelnök öngyilkosságot 

követ el.
-  Horthy, Bárdossy Lászlót nevezi ki miniszterelnökké.
- augusztus 8-án kihirdetik az 1941.évi XV. sz. törvényt, mely megtilt-

ja a nem zsidók és zsidók közötti házasságot.
- szeptember 6-án közzétették a közellátási miniszter rendeletét, 

amely Budapesten 104 dkg cukrot, vidéki városokban 52 dkg, kisebb 
községekben 32 dkg havonkénti fejadagot ír elõ.
A közvélemény kutatás szerint a rádió mûsorai közül a legnép-
szerûbb a cigányzene volt, a legnépszerûtlenebb a komolyzene.

A II. Világháború után 1949-ben tartottak népszámlálást. 
Az 1950-re tervezett adatfelvétel elõrehozását a háborús vesztesé-
gek felmérése mellett a jelentõs méreteket öltött népességmozgás 
indokolta. 

Az ország népességének a száma 9.204.799 fõ, ebbõl 4.423.420 férfi, 
4.781.379 nõ.  
A Központi Statisztikai Hivatal jelentése szerint az aktív keresõk 
száma 3.910. 000. 
Állatállomány: szarvasmarha 2.131.500, ló 673.500, sertés 
5.050.000, juh 881.000. 
A vasúti pálya hossza 8.126 km, személykocsi 3.314, teherkocsi 
43.741, személyszállító repülõgép 16. Az orvosok száma 9.900, így 
tízezer lakosra jutott 11,6 fõ képzett gyógyító. 
A mentõállomások száma 92, mentõ-gépkocsik száma 184, kórházi 
ágyak száma 49.924. 

(Magyarország történelmi kronológiája – Akadémiai Kiadó 1983.; 
Magyarország története – Akadémiai Kiadó 1978.; KSH adatok: 
1920., 1930.,1941., 1949.)
Folytatjuk!

Az 1920.évi népszámlálás adatainak feldolgozását befolyásolták a 
szûkös anyagi lehetõségek. Nem teljesülhetett az egyik alapelv 
sem, a teljesség, mivel a Trianoni döntést követõen a déli ország-
rész egy része egészen 1921 novemberéig jugoszláv ellenõrzés alatt 
állt. Érdekessége az adat felvételezésnek, hogy ekkor alkalmaztak 
elõször számlálóbiztosnak ,,megfelelõ mûveltségû” nõket.

A népszámlálás szerint Magyarország területe 92.963 m2 kilométerre 
csökkent, a népesség száma pedig 7.990.202 fõre. A hat évnél idõsebb 
lakosságból írni és olvasni tud 84,8%. 
Foglalkozás szerinti megoszlás tekintetében 55,8% õstermelõ, iparban 
19,1%, kereskedelemben 5,1%, napszámosként 1,2%, bányászat, 
kohászat 1,5% dolgozott. Közlekedésben 4,4%, véderõnél 1,6%, 
házicseléd 2,25%, foglalkozás nélküli 0,9%  stb…stb…, csak hogy a 
legérdekesebb adatokat kiemeljem. 
Budapest lakossága ekkor 929 ezer, Szeged 119 ezer, Debrecen 103 
ezer, Miskolc 57 ezer, Gyõr 50 ezer fõs volt. Kitûnik a felsorolásból, 
hogy hiányoznak az õsi magyar városok. Mindez Trianon miatt! Akit 
egy kicsit is érdekel a történelem, tekintsen csak a térképre, és mindjárt 
megviláglik minden. Ma a világon nincs még egy másik olyan ország, 
amely minden oldalról tulajdonképpen ,,önmagával határos”. 
Akármelyik szomszédos országba megyünk mindenhol élnek magya-
rok. Hol többen, hol kevesebben.  1920-ban Csehszlovákiának odaítélt 
97%-ban magyar lakosságú Csallóköz területén három város és fél-
száz község található. Még kilenc évtizeddel Trianon után is dacolnak 
a többségi állam elnyomó politikájával, az unión belül is hátrányos 
megkülönböztetésükkel szemben.
Magyarország területe kerekítve a 283 ezer négyzetkilométerrõl 93 
ezerre, lakossága 18,2 millióról 7,9 millióra csökkent. A Statisztikai 
Hivatal adatai szerint Ausztriához került négyezer km2, 292 ezer 
lakossal; Jugoszláviához 21 ezer km2, 1,6 millió lakossal; Románi-
ához 102 ezer km2 3,5 millió lakossal. Magyarországon a tiltakozás 
jegyében, a ,,békeszerzõdés aláírásának percében” egyszerre kondul-
tak meg a harangok. Az itthoni és külhoni magyarság lelkében ma is 
szólnak a valamikori harangok hangjai. 
Még ez évben pályázatot írtak ki az ország határainak visszaállítására 
buzdító ima és jelmondat megírására. A bíráló bizottság elnöke Rákosi 
Jenõ volt, a díjnyertes ima szövege az alábbi, melyet talán a kedves 
olvasók is ismernek: ,,Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, hiszek 
az isteni örök igazságban, hiszek Magyarország feltámadásában. 
Ámen.”

Az 1930. évi népszámlálásnál a technikai fejlõdés már lehetõvé 
tette a határozottabb propaganda tevékenységet, többek között 
rádióközlemények formájában. Ekkor tettek kísérletet elsõ ízben 
az adatfeldolgozás gépesítésére. 

Az 1930. december 31-én megtartott népszámlálás szerint az ország 
népessége 8.688.316 fõ volt. Nemzetiségi megoszlás szerint: magyar 
92,1%, német 5,5%, szlovák 1,7%, román 0,2%, horvát 0,35, szerb 
0,1%, egyéb 0,1%. Felekezeti megoszlás: római katolikus 64,9%, 
görög katolikus 2,3%, református 20,9%, evangélikus 6,1%, 
görögkeleti 0,5%, izraelita 5,3%. 
A hat évnél idõsebb népességbõl írni, olvasni tud 90,4%. A legna-
gyobb városokban az alábbi lakosságszámot rögzítették: Budapest 
1millió 6 ezer, szeged 135 ezer, Debrecen 117 ezer, Kecskemét 49 ezer, 
Pesterzsébet 68 ezer, Pécs 62 ezer, Miskolc 62 ezer, Hódmezõvá-
sárhely 60 ezer. Az ezer férfira jutó nõk száma 1044. Az 1930/31-es 
tanévben középiskolába 844 szegényparaszti származású gyermek 
járt, mely a középiskolások 1,3%-a. A munkás származásúak aránya 
3,8%, a birtokosoké 12,2%, a polgárságé 83,3%. 
1930. december 3-án megnyitják a Nemzeti Sportuszodát.

Az 1941. népszámlálás idõpontjának a kitûzését jelentõsen befo-
lyásolták az un. bécsi döntésekbõl következõ területváltozások. 
Ezért az adatfelvételt csak februárban lehetett végrehajtani. Új 
eszközként jelentkezett a propagandamunkában a filmhíradó. 

Burai István

A 2011. évi népszámlálás azért különleges, mert az 
Európai Unió összes országában elsõ alkalommal 

kötelezõen ugyanabban az évben tartanak 
népszámlálásokat.

A történelem során minden fejlett államszervezet igyekezett infor-
mációt gyûjteni erejérõl, teherviselõ képességérõl. Már az ókorban is 
fontos volt annak megállapítása, hogy az állam mennyi hadba hívható 
férfira számíthat, vagy, hogy mekkora az adófizetõk száma.
Az információk megszerzéséhez az egyes fejlett államokban tartott 
alkalmi összeírásokat tekinthetjük a mai népszámlálások elõdjeinek. 
Burai Pista bácsi lelkes írogatóként tájékoztatott bennünket eddig is a 
népszámlálások adatairól, s teszi ezt a következõ számunkban is. Akik 
olvassák szemezgetéseit, talán rá-rá csodálkoznak az egyes adatokra. 
Jómagam is meglepõdök, amikor például a vallási adatokat, vagy 
éppen az orvosok számát hasonlítgatom a maiakhoz. A 2011. évi 
népszámlálás lesz a 15. a magyarországi népszámlálások történeté-
ben. Milyen eredmény születik, vagy éppen õszinték lesznek-e a 
válaszok, hogy valós képet kapjunk magunkról, arra igazán kíváncsi 
vagyok. Az összegzésig még várnunk kell, addig is a legfontosabb 
tudnivalókról röviden:
A Központi Statisztikai Hivatal 2011. október 1. és 31. közötti idõ-
pontot jelölte ki Magyarországon. A lakosság adatainak felvétele 
egyrészt az elektronikus és papíralapú önkitöltéses, másrészt az 



2011. augusztus

2011. szeptember 22-25

Részvételi díj: 40.000 Ft

2011. szeptember 29., 19:00

A  REJTÉLY
(2005., koprodukciós, 117')
(Cannes, Európai Filmakadémia díj)
Helyszín: 
Balmazújváros, Kossuth tér 12., 
református gyülekezeti terem

Belépés ingyenes.

Szeptember 16. (péntek) 10 és 14 óra:
KUNG FU PANDA 2  -  filmvetítés a mûvelõdési központban 
Jegyek 400 Ft-os áron válthatók a helyszínen a vetítés elõtt. 

Szeptember 16. (péntek) 18 óra:
Harry Potter és a Halál ereklyéi II. rész
filmvetítés a mûvelõdési központban 
Jegyek 500 Ft-os áron válthatók a helyszínen a vetítés elõtt. 

Szeptember 20. 16 óra: 
Veszteg Viktória balett tanár megbeszélésre és órabeosztásra várja mindazokat 
akik a mûvelõdési központban induló balett szakkörbe jelentkeznek!

Szeptember 22.: AUTÓMENTES NAP ,,ÖKOsan”
7 fõs kerékpáros csapatok jelentkezését várjuk ismét!
Csoportnévsor leadása szeptember 16.-ig a mûvelõdési központban Csizmadia 
Anikó és Lósné Erzsike népmûvelõknél, vagy Takács Erikánál a Polgármesteri 
Hivatalban.
FIGYELJE a PLAKÁTOKAT, s nyerjen KERÉKPÁRT!!!

Október 7. (péntek) 17 óra:
NEMZETI VIDÉKSTRATÉGIA FÓRUM
a Vidékfejlesztési Minisztérium vezetõivel
Vendég: Fazekas Sándor - Vidékfejlesztési Miniszter és államtitkárai
Helyszín: Mûvelõdési Központ, színházterem

Október 8.  (szombat) 
      MEGYEI HAJKARNEVÁL és VERSENY Balmazújvároson!

Az õszi gyümölcsök jegyében zajló frizura, smink, manikûr versenyre várjuk a 
jelentkezõket!      
Regisztráció: Szabóné Julikánál az alábbi telefonszámon: 06 -20/414 -8894
MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Október 8. (szombat)
SZÜRETI FELVONULÁS, BÁL 
és PIÓCÁS NAP (egészség megõrzõ és egészséges életmódot népszerûsítõ 
nap)  Bõvebb felvilágosítás: 52/580-518 - VPÁMK

Svéda Katalin gyüjteményébõl rendezett RETRO kiállítás szeptember végéig 
tekinthetõ meg a mûvelõdési központban.

interjús módszer segítségével fog történni.

A népszámlálási kérdések egyik része a lakásokra vonatkozik, másik része 
pedig a személyekre. Külön kérdõív készült az intézetekre. A népszámlálás so-
rán a személyek családi és utónevét nem veszik fel. A népszámlálási kérdésekre 
törvényi felhatalmazás alapján a válaszadás kötelezõ, kivételt képeznek ez alól 
a szenzitív (érzékeny) kérdések, amelyekre a válaszadás önkéntes.

Kérdések a természetes személyekre vonatkozóan
Nem, születési idõpont, állampolgárság, lakóhely, lakáshasználat jogcíme, családi 
állapot, a családban, háztartásban betöltött szerep, élve született gyermekek adatai, 
iskolába járás, iskolai végzettség, nyelvismeret, foglalkozás, munkáltató, munka-
végzés vagy tanulás helye, munkavégzéssel, tanulással összefüggõ napi közlekedés. 
Szenzitív kérdések: nemzetiség, anyanyelv, vallás, tartós betegség, fogyatékosság. 
(Ezekre a kérdésekre a válaszadás önkéntes.)

Kérdések a lakásokra vonatkozóan
A lakás címe, rendeltetése (típusa), építési éve, falazata, lakáshasználat formája és 
rendszeressége, tulajdoni jellege, helyiségeinek száma, alapterülete, kommunális 
ellátottsága, felszereltsége, lakásban lakó háztartások és személyek száma.

Kérdések az intézetekre vonatkozóan
Az intézet címe, a fenntartó fõ tevékenysége és gazdálkodási formája, az intézet ren-
deltetése, az intézet dolgozói létszáma, az üzemeltetés idõszaka, az intézet férõ-
helyeinek száma, az intézeti épület típusa, szintjeinek száma, építési éve, utolsó 
felújításának éve, falazata, kommunális ellátottsága, felszereltsége, helyiségeinek 
típusa és száma, egészségügyi helyiségeinek száma, az étkeztetés formája.

Nyilatkozzanak õszintén, de a kérdezõbiztos igazolványát kérjék felmutatni, hisz ma 
már oly sok minden megtörténhet.

Takács Erika

Az ára tartalmazza: 
wÚtiköltség
wSzállás 3 éj
wFélpanziós ellátás
w2 nap idegenvezetés
wZenés est 

Az ár NEM tartalmazza a belépõk költségét, amely 
várhatóan: 45 Ron (2.500 Ft) 

Program: 
1. nap: Brassó (Fekete Templom, Cérna utca, 
Zsinagóga ) 
2. nap: Szász erõdtemplomok 

(Prészmár, Szászhermány, Höltövény ) 
Törcsvár (Drakula kastély) 

3. nap: Szinaja
(Peles és Pelisor kastélyok- Régi Magyar 
határ megtekintése) 
Négyfalu története: tojásírás, szövés) 
este: Csángó táncest

Szállás: 
wRenáta panzió: 26 férõhely
wKatalin panzió: 12 férõhely
wPiroska panzió: 12 férõhely

Jelentkezni lehet: 
2011.09.15-ig 20.000 Ft befizetésével

Felhõsiné Kállai Ilona: 52/580-109, 70/930-2101 
(18.00 óra után) 
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Egy év kihagyás után az idén tizenegyedik alkalommal rendezték 
meg az Országos Trombitástábort városunkban. A Diákszálló meg-
nyitása óta ez volt az elsõ olyan csapat, amely a teljes férõhelyet 
igénybe vette. Az elmúlt tíz évben megszokott terület a város köz-
pontjában -, mely a Mûvelõdési Központ, a Kerekes Panzió és a 
strand háromszögre korlátozódott, - az idei évben egy kicsit kitágult 
a táborozók számára. A szervezõk aggodalma, hogy a résztvevõknek 
megterhelõk lesznek a nagy távolságok, szerencsére alaptalannak 
bizonyult. A gyerekek nagyon jól vették ezt az akadályt, így legalább 
nem volt gond a fölös energiák levezetésével. 
A zenemûvészeti oktatás minden szintjérõl és az ország minden 
tájáról érkeztek résztvevõk a táborba. Ennek köszönhetõen korban 
és szakmai felkészültségben is voltak különbségek a jelentkezõk 
között. Erre a szakmai munka megszervezésekor figyelemmel kel-
lett lenni, hogy a kamaracsoportokat úgy állítsák össze, hogy azok 
mûködõképesek legyenek.
A társas zenélés mellett az egyéni órákra is lehetõséget nyújtott a 
tábor, amikor a tanulók a tanároktól komoly támogatást kaphattak a 
jövõbeni szakmai fejlõdésükhöz.
Az idei évben a szervezõk részérõl volt egy olyan kezdeményezés, 
melyet a tanárok kivételével mindenki nagy örömmel és várakozás-
sal fogadott, ez volt a tábor mûvésztanárainak hangversenye. Ez az 
ötlet a tanárok részérõl csak azért nem aratott osztatlan sikert, mivel 
így a szabadságuk alatt is formában kellett magukat tartani, így a 
megérdemelt pihenés egy kicsit rövidebb lett, mint ahogy azt ter-
vezték. Viszont ez a hangverseny egy olyan szakmai csemege volt a 
táborozók számára, hogy már csak ezért érdemes volt eljönni a tá-
borba. Itt a tanárok nem csak beszéltek a szakmáról, hanem meg is 
mutatták, hogyan kell ezt csinálni.
A záróhangverseny idõpontját a szervezõk úgy választották meg, 
hogy azon a szülõk is részt tudjanak venni, és hallhassák, hogy gyer-
mekük mivel foglalkozott abban az egy hétben, melyet Balmazúj-
városon töltött. Az idei évben sem okozott csalódást ez a hangver-
seny a hallgatóság számára, mert nagyon sok jó produkció született 
meg a kamaracsoportok munkájából.
A tábor a magas színvonalú szakmai munka mellett igyekezett a 
gyerekek számára tartalmas programokat felvonultatni: úszás, a 
Hortobágyi Nemzeti Park látnivalói, a Koroknai farm vendégsze-
retete, esti beszélgetések, a Hotel bowlingozási lehetõségének biz-
tosítása, Jambi bácsi tollaslabda pályája, hangszerkiállítás stb… 
A sikerrõl árulkodnak a résztvevõk élménybeszámolói és a táborban 
készült több száz fotó.
A szervezõk, Nagy Sándor és Kun Katalin zenetanárok köszönetét 
szeretném tolmácsolni mindazok számára, akik a tábor megszer-

vezéséhez, lebonyolításához segítséget nyújtottak. 
Jövõre ismét visszavárjuk a tábor tanárait, - név szerint: 
Molnár Zoltán, Simon Zsolt, Boros József, Szabó Csaba, 
Dávida Tamás trombitamûvészeket – és e ragyogó 
hangszer leendõ ,,kis mestereit”.

Az évtizedes hagyomány folytatódik

Takács Erika

A Veres Péter Általános Mûvelõdési Központ és Alapfokú 
Mûvészetoktatási Intézmény a TÁMOP 3.2.3-09/2-2010-0044 
azonosítószámú támogatott Uniós pályázat eredményeként 2011. 
június 20 és augusztus 10 között  több mint 70 gyermek részvételével 
szervezett táborokat. 
A néptánctáborban  22 fiatal táborozhatott Hajdúböszörményben, ahol 
az egyhetes intenzív táncoktatás mellett a tájegységek néprajzával is 
megismerkedhettek, valamint lehetõségük volt egyéb szabadidõs tevé-
kenységek végzésére (kézmûves foglalkozások: nemezelés, agyagozás, 
gyöngyfûzés).
Július 4-9 között zajlott a Semsey Andor Múzeum kertjében a Honis-
mereti és Kézmûves Alkotótábor 30 gyermek részvételével. A tábor 
célja, hogy a gyerekek megismerjék és kipróbálják a hagyományos népi 
mesterségeket, népi játékokat (szövés-fonás, faragás, fazekasság, 
nemezelés, bõrözés, gólyalábazás, métázás, csülközés). Feledhetetlen 
élményt jelentett a táborozók számára a hagyományos kenyérsütés 
tudományának kipróbálása. A táborozók ellátogattak a Hortobágyon 
található Pusztai Állatparkba is.
A szintén pályázati forrásból megvalósult Trombitástábor diákjaitól 
augusztus 4-10 között volt hangos a mûvelõdési központ épülete. Ez a 
tábor is 30 fiatalnak nyújtott lehetõséget arra, hogy zenei tudását neves 
szakemberek és oktatók segítségével fejlessze.
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30 éves iskolai pályafutása alatt 
mindig vállalt a közössége – a 
4. sz. Általános Iskola, majd a 
Kossuth Lajos Általános Iskola 
- életében plussz felelõsséget. 

Volt munkaközösség vezetõ, 
diákönkormányzati vezetõ, az 
alapítvány gondozója, elnöke, 
az iskola igazgatóhelyettese. 
Sikeres pályázataival fejlõdött 
az eszközpark, s bõvültek a diá-
koknak felkínált szakkörök és 
kirándulások számai, alkalmai. 
Jelenleg lelkes segítõje a Ha-
gyományõrzõ Íjászkörnek, 
melyet fiai vezetnek. Nemcsak 
saját gyermekeinek tudta átadni 

a természet és hagyományok ápolása iránti ígényt, de Õ maga is 
példamutató szorgalommal és lelkesedéssel segíti azokat a civil 
kezdeményezéseket, amelyek képesek az elõbb említett értékeket 
megõrízni, létrehozni. 
Az Angyalliget Lakóotthon sérült lakóival is kiváló kapcsolatot tudott 
kialakítani, “munkaterápiaként” nemezvirágaikat számtalan telepü-
lésen ismerik már. 
Az autista fiatalok foglalkoztatása kezdeményezésére indult el 2009-
ben. A segítõk, gondozók, illetve a gondozottak munkáiból 2011-ben 
egy igen impozáns kiállítás nyílt a mûvelõdési központban. 
A mindig megújulni és erõt, segítséget nyújtani kész pedagógus váro-
sunk közismert szereplõje.
Közösségszervezõ, közéleti munkájának magas színvonalát a város 
számtalan rendezvényén mindannyian megtapasztalhattuk az eltelt 
években. 
Mindegy, hogy iskolai bálról, vagy éppen sátortáborról, kézmûves-
táborról van szó, Marika mindenhol ott van, mindenben segít. Olyan-
nak ismerhették meg kollégái és diákjai, hogy amihez hozzáfogott, 
abból mindig csoda dolgok lettek. Hihetetlen optimizmusa átsegítette 
betegségén is, így megújulva, feltöltõdve ismét erõt sugároz környe-
zetének. 
Természetesen egy anya életében a legnagyobb csoda a gyermek, így 
Marika elmondásából tudom, hogy talán mégis a legszebb eredmény, 
szívéhez legközelebb álló élmény a két fia, akik átvették az õ szelle-
miségét. Õk is szülõhelyükhöz 
kötõdnek, itt alapítottak csa-
ládot. Kisunokáját, menyeit 
szeretve, s õt viszont, igen 
összetartó családot tudhat ma-
ga mellett. 
Köszönjük neki több évtizedes 
eredményes munkáját, s szív-
bõl gratulálunk. 

 „Balmazújváros Városért” 
kitüntetõ címet adományozza a 
képviselõ  testület:

KIRÁLY SÁNDOR 
vállalkozónak: 

Itt nõtt fel közöttünk, s itt alakí-
tott 1995-ben egy folyamato-
san bõvülõ és mára már or-
szágos hírnévvel rendelkezõ 
export-import kereskedelmi 
Kft-t. Az átlagosan 140-150 fõs 
dolgozói létszámmal mûködõ 
KÖNIG Trade Kft-t három 
gazdasági társulás alkotja, 
amely lehetõvé teszi a széles 
tevékenységi körökben való, 

mégis eredményes munkát. 
Munkáltatóként épp úgy, mint a 
kézilabda klub egykori játéko-
saként, késõbb edzõjeként, mára 
már fõ szponzoraként, közis-
mert és megbecsült tagja városunknak. A civil szervezeteknek nyúj-
tott segítségnyújtása, a fiatalabb nemzedék munkahelyteremtésében, 
és a fõiskolai tanulók nyári gyakorlatának biztosításában vállalt szere-
pe kiemelkedõ. 
Munkaszeretete, állandóan megújuló vállalkozó szelleme példa-
értékû, hisz nemcsak saját sikerét, hanem szülõvárosának, Ba-
lmazújvárosnak és lakosságának elõbbrejutását, boldogulását is fon-
tosnak tartja. Fiai, sikeres kézilabdás lánya, felesége, biztos családi 
hátteret nyújt számára a mindennapokban. 
A közismert nevén Samu, Samu bácsi névre hallgató vállalkozó egyre 
több feladatot ad át fiainak is, belenevelve õket az üzleti élet kihívá-
saiba. Sikerességét, biztos alapokon nyugvó pénzügyi hátterét fém-
jelzi az is, hogy szeptembertõl a Hotel Balmaz tulajdonosaként egy 
másfajta szolgáltatásban is kipróbálja tehetségét. 
Szakma- és munkaszeretetét, illetve eredményeit elismerve nyújtotta 
át dr. Tiba István polgármester  a díjat. 

RÓZSA PÉTER 
vállalkozót az alábbi 
érdemei elismerése 
mellett javasolták a 
„Balmazújváros 
Városért” díjra:

Több évtizedes agrár te-
vékenysége, belföldi és 
külföldi szakkiállításokon 
elért eredményei, szakmai 
körökben elismert tudása, 
elõadásai, városunk is-
mertségének növelése, a 
civil szervezeteknek nyúj-
tott kiemelkedõ segítség-
nyújtása példaértékû.
A Hortobágy örökös pász-
tora díjak kezdeményezõje, s ezen ünnepségek megszervezése te-

rületén nyújtott tevékenysége országos elismerést 
váltott ki. Családi gazdaságában a zöldségtermelés, 
állattartás és az ezeken alapuló feldolgozó ,,ipar” 
megteremtésével átlagosan 40 -50 fõnek biztosít 
munkahelyet. 
Turista csalogató programjait rendszeresen szer-
vezi, mondhatni különösebb „marketing” tevé-
kenység, háttéripar nélkül. A hagyományos kéz-
mûvestábort a vókonyai tanyán minden évben meg-
tartják. Évente tart fõzõversenyt a pásztorételek 
készítõinek, barátaival szervezi a „pásztorképzést”, 
amely a dalok, a szokások továbbadásán túl, min-
denképpen erõsíti ezt a ma már „kevésbé elismert” 
szakmát. 
Rózsa Péter és családja közösségben, nemzetben 
gondolkodik, s e szerint is él. 
A bio gazdálkodás, a táj rehabilitáció és a pász-
torkultúra hagyományainak megõrzése területén 
végzett munkáját e szép díjjal kívánta Balmaz-
újváros elismerni. 
Köszönjük értékes munkáját, s kívánunk még 
hosszú, boldog, egészségben gazdag éveket. 



Tulajdonosváltás után, 
magas színvonalon várjuk

 meglévõ és leendõ vendégeinket!

Vasárnapi családi ebéd a

 HOTEL BALMAZBAN****
szeptember 18-án

50%-os kedvezmény a családi menübõl!

Minden vasárnap 11.30 – 15.00 óráig

SVÉDASZTALOS EBÉDDEL
szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

Felnõtteknek: 2490 Ft/fõ
Gyerekeknek: 0-6 éves korig ingyenes, 

6-12 évig 50%-os kedvezmény
Asztalfoglalás vasárnap 10 óráig.

NAPI MENÜ továbbra is
elõrendelésnél 750 Ft/fõ,

helyszínen 850 Ft/fõ.

Elérhetõségünk:
4060 Balmazújváros, Kastélykert u. 1-2.

Telefon: 06-52/580-080

Továbbra is szeretettel várom 
az Etka jóga foglalkozásokra 
az érdeklő dő ket.

Csütörtökönként 
16.00-18.00-ig a Mű velő dési 

Központban.

Tar Kata Etka jóga oktató 
30/294-7525, 52/370-053

www.tarkata.uw.hu    
www.etkajoga.hu 
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Szeptember 14-én(szerdán)
ÕSZI GYEREKRUHA VÁSÁR

a MÛVELÕDÉSI KÖZPONTBAN

8-13 óráig

Termelõi árak, továbbá

akciók Ovi- iskolakezdésre
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A XII. Kastélykerti esték egyik szép estéjén tudta meg volt kolléganõm, 
Tóthné Silya Magdolna fuvolatanár, hogy egykori kedves növendéke, 
Csige Zsuzsa is milyen szép eredményt tudhat maga mögött. 
Látják, erre is jó az újság! Beszélgetéseket generál, információgyûjtésre 
ösztönöz. A volt növendékek koncertjén ismét bemutatkoztak zeneisko-
lánk egykori kisdiákjai, akik közül nagyon sokan lesznek, lettek sikeres 
muzsikusok, kiváló zenepedagógusok. 
Mindig öröm viszontlátni õket, hallani, hogy milyen szépen fejlõdött 
hangszeres tudásuk, s egyáltalán, kész nagylányokká, nagyfiúkká csepe-
redtek. Gratulálok ezúton is nekik, s kívánok további sikereket, boldog 
életet. 

III. nemzetközi fuvolaverseny, Olaszország 2011. - Treviso - 1. DÍJ  
(3 CONCORSO INTERNAZIONALE DI ESECUZIONE MUSICALE 
"GIOVANI MUSICISTI" - CITTÁ DI TREVISO) 
Zsuzsa Konzertfach diplomáját a bécsi Vienna Konservatoriumban, Al-
földy-Boruss Eszter fuvolaosztályában szerezte ez év júliusában. 
2011. szeptemberétõl Bernben (Svájc),  Christian Studler osztályában 
folytatja tanulmányait Master szakon.
Volt zeneiskolai tanárai: Domján Viktória, Tóthné Silye Magdolna

Takács Erika

Elsõ alkalommal rendeztek mesterkurzust vadászkürtösök szá-
mára a napokban Balmazújvároson. A szakmai felkészítõ kurzus 
és tábor célja mindenekelõtt egy kemény alapozás a 2011-2012-

es tanévre, mely lehetõvé teszi a résztvevõk számára az aktív 
tanévkezdést, továbbá nagy segítséget nyújthat az õszi, Brno-i 

Nemzetközi Kürtversenyre (Csehország) jelentkezõk felké-
szülésében. Az augusztus 22-tõl 27-ig tartó mûvészeti oktatást 

külföldön élõ, elismert magyar kürtmûvészek végezték. A 
mûvelõdési központban zajló képzésen csaknem 30 hangszeres 

növendék vett részt. A szûk egyhetes program során az oktatók a 
professzionális egyéni képzés mellett nagy figyelmet szenteltek a 

kamaramuzsikálásra is. A kurzus ideje alatt minden este hang-
versenyre várták az érdeklõdõket a mûvésztanárok és a hallgatók 

a helyi mûvelõdési központban. A kurzus mûvészeti vezetõje:
Varga Zoltán, Liszt Ferenc-díjas kürtmûvész, az MR Szimfoni-

kusok szólistája (Magyarország). A kurzus tanárai: Péter 
Marianna, a St. Pölteni Színház zenekarának tagja (Ausztria); 

Szûcs Attila, Qatar Philharmonic Orchestra kürtöse (Qatar);
Holb Zoltán, a St. Gallen Symphony Orchestra elsõ kürtöse 

(Svájc) egykori diákunk
A kurzus szervezõje: Bekker Gyula, kürttanár - karnagy

A diákszálló átadását követõen nem maradtak huzamos ideig csen-
desen az épület falai. Az aratóverseny távolról érkezett tagjai a nap 
végén szállásunkon tértek nyugovóra az igen kemény megmérettetés 
végén. Július 18-tól az edzõtáborózó football csapatunk pihenhette ki 
magát a komoly felkészülések után, aminek jól tudjuk meglett az 
eredménye: bizonyítottak. A csapat gyõzni tudott elsõ NB2-es szerep-
lésük alkalmával hazai pályán a Honvéd csapata ellen. 
Augusztus elsõ hetében a Trombitástábor fiatal tagjai tették mozgal-
massá egy héten keresztül nemcsak a szálló, a Daru, hanem a város 
mindennapjait is, mely a növendékek és tanáraik záróhangverse-
nyével ért véget. A Kastélykerti Esték programjai között szerepelt 
Lengyel testvérvárosunk Lancut néptánccsoportja is élvezhette a csa-
ládias, barátságos Diákszálló vendégszeretetét. S ha már volt Orszá-
gos Trombitástábor, örömünkre szolgál, hogy a Horn Class Nemzet-
közi Kürtkurzus is városunkban kerülhetett megrendezésre, résztve-
või pedig a Diákszállón pihenhették ki magukat. Örömünkre szolgál, 
hogy osztálytalálkozók, baráti összejövetelek, lakodalmas vendégek 
elszállásolása, termálfürdõnket szeretõ turisták is egyre többször hív-
ják, keresik fel Diákszállónkat. Teendõ természetesen van még bõ-
ven, úgy mint a parkosítás, sötétítõ függönyök beszerzése, de tudjuk 
otthonról, egy új épület teljes ,,felszerelése” nem megy egyik napról a 
másikra. Köszönjük a Városgazdálkodási Nonprofit Kft dolgozói-
nak, hogy jó üzemeltetõi ennek az inpozáns épületnek, rugalmasan és 

Takács Erika

minden segítséget megadva partnerei a hozzánk érkezõ vendégek mi-
nél teljesebb körû kiszolgálásának. A Daru lakossága megértõen, a 
közvetlen szomszédok pedig segítõen veszik a kíváncsiskodó turisták 
kérdéseit. Az ott dolgozó két ,,kislány” igyekszik a kapáláson át, a 
takarításig, a ”rendetlenebb vendég” után a mosogatáson keresztül 
otthonossá tenni ezt az új szálláshelyet.  Elérhetõség: Kölcsey u. 10.  
Tel: 52/821-030 ,  e-mail: diakszallo@balmazujvaros.hu 
Szeretettel várjuk Vendégeinket!
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Nem tudom, hogy milyen szerepe van a képviselõtestületnek az 
NB.II-es focicsapat mûködésében. De azt biztosan tudom, hogy a 
sportszeretõ polgármesternek sokat köszönhet a város. A nyugdíjasok 
különösképpen.
Arra készültem, hogy az elsõ mérkõzés elõtt bérletet váltok. A 
rendezõk kedvesen közölték velem, hogy a 70 éven felüliek ingyen 
tekinthetik meg a mérkõzéseket. A gesztus váratlanul ért, de nagyon 
jól esett. Meglátásom szerint ez a korosztály él is a lehetõséggel. A 
mérkõzésekre kilátogató 1000 fõbõl jelentõs a kedvezményezettek 
aránya.
Ami pedig különösen kedvemre van: példásan szurkolnak. Megtap-
solják a jó szereléseket, az okos indításokat. Ünneplik a gólszerzõt, a 
csereként levonuló játékosokat. Nem szidalmazzák a játékvezetõt.. 
Vagyis: jó csapatunk van a pályán és a nézõtéren egyaránt.
Ez a foci minõségileg különbözik az eddigiektõl. Gyorsabb a játék, 
képzettebbek a játékosok.
Finom, szellemes megoldásokkal szórakoztatnak bennünket. A sport-
hírek élén ott van Balmazújváros. A mi szeretett csapatunk és váro-
sunk.
Szinte a mérkõzés utáni percekben hívnak a budapesti és dunántúli 
barátaim és gratulálnak. 
Dehát a köszöntés és a gratuláció azoknak szól, akik ezt a nagyszerû 
ajándékot ide hozták, ide telepítették hozzánk. A város vezetõinek, a 
csapat körül szorgoskodó-, tehetséges sportvezetõknek, a pályát 
példásan elõkészítõ dolgozóknak. A JÁTÉKOSOKNAK, akik nagy-
szerûen küzdenek. Hiszem, hogy ez a csapat és a közönség egyre in-
kább egymásra talál. A játék szeretete és tisztelete egyre inkább 
összehozza a különbözõ generációkat.. Ennek a településnek a lakóit, 
erõsítve a kötõdést, a lokálpatriótizmust.
Három gyõztes mérkõzés után, nagyon lelkes szurkolóként dicsé-
retemet és elismerésemet fejezem ki azok felé, akik részesei a minden 
várakozást felülmúló sikernek.

Hajrá Balmazújváros! Hajrá Dr. Tiba István!

Erdei József - nyugdíjas iskolaigazgató

Engedve néhány szülõ rábeszélésének a Balmazújvárosi Kyokushin 
Karate Klub 2011. 07. 25-30-ig megrendezte az elsõ hazai edzõtá-
borát.
3 hét szervezés után, 25-én délután 14.00-kor kezdetét vette a tábor, a 
Böszörményi úti Hunor Íjászpályán: a kicsiknek de. 9.30-tól este 19 
óráig minden nap, a nagyoknak sátor, mivel õk éjszakára is maradtak. 
Az idõjárás nem mindig volt kegyes, de ez nem zavarta a karatézni 
akarókat! Igaz, volt olyan edzés, ami elmaradt az esõ miatt, de a tábor 
hangulatát nem rontotta el. A nagyoknak volt munka bõven (az ed-
zések mellett), krumplihámozás, mosogatás, gyerekfelügyelet, stb., 
de mindenki becsülettel helytállt.
Szakmailag szerettünk volna többet, de sajnos az idõjárás  idõnként 
közbeszólt. De azért így is szépen haladtunk, hála a pozitív hozzá-
állásnak és szülõi segítségnek. Szeretném, kiemelni Kányásiné Pál 
Évát és Pál Jánosné Lenke nénit, akik nagyon sokat segítettek a tábor-
ban! Külön köszönet jár Szilágyi János,  Hunor Íjászklub vezetõjének 
az önzetlen segítségért.
A táborlakóknak is a pozitív hozzáállásért és a harcos helytállásért. 
Pál Dávid, Steszkó János, Bereczki Balázs, Mihalik Tamás, Kányási 
Balázs, Nagy Krisztina, Németi Noémi, Németi Botond, Prém Dóra, 
Györfi Levente, Pál Máté, Barna Bence, Kerekes Balázs, Guti János, 
Balogh Attila.

Köszönöm  a szülõk bizalmát, ami hozzájárult a csapatszellem meg-
erõsítéséhez.

„Nagyon boldogok vagyunk, hogy részt vehettünk az elsõ 
Balmazújvárosi Karate Táboron. Sok tapasztalatot szereztünk. A 
tábort nagy izgalommal vártuk. Mikor elkezdõdött, nem tudtuk, hogy 
mire számítsunk. Az edzések nehezek és kimerítõek voltak. De mégis 
sokat fejlõdtünk, változtunk. Segítettük egymást, így jobban meg-
ismertük a másikat. Ennek hatására összekovácsolódtunk és sokkal 
jobban dolgoztunk csapatban.A hét gyorsan telt. De mégis sok 
maradandó élménnyel lettünk gazdagabbak. Örökre emlékezni 
fogunk az éjszakai edzésre, azokra az estékre, amiket a tábortûz mel-
lett töltöttünk el beszélgetve.” - Pál Dávid, Steszkó János, Bereczki 
Balázs, Mihalik Tamás.

A tavaszi versenyen, a diákolimpiai elõdöntõn Hajdúszoboszlón 
február 19-én Kányási Balázs II. helyet szerzett. 
Gratulálunk és sok sikert kívánunk neki!                                                  

Felhõsi András
                                                                       Klubvezetõ

A Balmazújvárosi 48-as Olvasó Népkör 
Közhasznú Egyesülete 

2011. szeptember 17-én 19 órai kezdettel tartja 
vacsorával egybekötött 

NYÁRBÚCSÚZTATÓ BANKETTJÉT.

Programok
19 órától a meghívott vendégek köszöntése, 

majd  a kör énekkara és versmondó klubja dalokkal és verssel 
kedveskedik a vendégeknek.

Az est vendégei és a közönség megválasztja az est szépét, mely
komoly ajándékban részesül.

Vacsorajegyek elõvételben válthatók 2000 Ft/fõ áron 
2011. 09. 01-tõl 09.16-ig a

kör pénztárosánál, Koroknainé Szilágyi Ritánál 
a Móra Ferenc u. 19. szám alatt(délutáni órákban) 

és megrendelhetõk a következõ telefonszámon:  
0670/312-8194

Vacsora után báli belépõ 800 Ft/fõ.
Tombola, zene, tánc, hajnalig tartó mulatság!

A zenét Dózsa László és zenekara szolgáltatja.

A kör vezetõsége

szeptember 23-án (péntek), 
10-17.30-ig

Köszöntés Fekete Antalt köszüntötte 
90 éves születésnapja alkalmából, Tiba István polgármester.
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Ahogyan az elõzõek, úgy a IV. Szent István napi Rockfesztivál sem 
jöhetett volna létre, ha nincsenek azok az önkéntes segítõk és önzet-
len támogatók, akik szívükön viselik, úgy a rockzene sorsát, mint a 
város lakóinak nyújtandó helyi értékek hiteles átadását és ápolását. A 
teljesség igénye nélkül szeretném mindazokat a személyeket, egye-
sületeket felsorolni, akik önzetlenségükben és jobbító szándékuk-
ban az élen jártak. 
Köszönettel tartozom Balmazújváros Város Önkormányzatának, a 
Polgármesteri Hivatal dolgozóinak, a Balmazújvárosi Városgazdál-
kodási Nonprofit Közhasznú Kht.-nak, a Veres Péter Általános Mû-
velõdési Központnak, a BAKI Egyesületnek, a Szenvedélybetegek 
Balmazújvárosi Nappali Intézményének, a Balmazjuh Kft-nek, ezen 
belül Gém László úrnak, Kovács Csótány Attilának, a Chrome Rt. 
rocktársulat népszerû frontemberének, Tar Pepe Péternek, Túri Peti-
nek, Kerékgyártó Guriga Csabának, Bistey Csabának, Posta Jóská-
nak, Simon Albert vállalkozónak, az N. G. Z. T. Hungary Kft-nek, 
(Törökbálint, Hosszúrét) amely a legkisebbek minden igényt kielé-
gítõ, önfeledt szórakoztatásáról gondoskodott. 
Köszönet valamennyi itt fellépõ rock és fúvós zenekarnak, akik lel-
kes és színvonalas mûsorukkal kellõ méltóságot adtak az állam-
alapítás ünnepének. Ahogyan a csíkkarcfalviak mondták: köszönet 
mindenért. A jó idõért, a remek fürdõért, az iskolai elszállásolásért, a 
kedves fogadtatásért, a Hotel ízeiért. Kedvesen figyelték a Bekton 
játékát, a csinos mazsis lányokat. Takács Erikától megtudtam, a két 
karnagy kotta és szakmai tapasztalatcseréje reméljük hosszabbtávú 
együttmûködésre ad alapot. Ahogyan mondanánk: az ötéves (csík-
karcfalvi) nem mérkõzhet a húszévessel (Bekton), de szeretheti egy-
mást, és tanulhat egymástól. 
Külön kiemelném az ízmûvészet magas szintû nagymestereit: 
Németi Jánost, Katona Attilát, Hajdú Jánost, Pál Zsoltit és Gavallér 
(Nagyhegyes) Józsefet, akiknek áldozatos munkájuk jóvoltából a 
koncertben kitikkadt zenészek a fellépésük után birkapörkölttel, 
babgulyással és halászlével pótolhatták az elvesztett energiájukat. 
Varga Tibort és a Cairo Music Cafe kihelyezett sátras egységét innen 
is üdvözlöm, akik úgy a közönség, mint a fellépõk kiszáradása ellen 
nyújtottak hathatós védelmet.
Legnagyobb köszönettel tartozom Németi Dánielnek (Danikának), 
úgy, mint a jobb kezemnek, aki készülõ rockszíndarabját félretéve 
vállalta az összes kiszolgáló és háttérmunkák oroszlánrészét. 
Köszönet a Spiderweb zenekar legénységének, akik Samu vezérrel a 
legvégsõkig küzdve segédkeztek a villámgyors színpadi átszere-
lésekben, és nem utolsó sorban a páromnak, Marcsikának, a legfõbb 
segítõmnek, a végtelen türelméért és a Teremtõnek a remek és 
kegyes idõjárásért.
Szép volt fiúk, szép volt lányok!

Derzsi Bálint 

Erdélybõl, Hargita és Beszterce-Naszód megyébõl érkeztek fiatalok 
városunkba. Az elmúlt évben kialakult együttmûködésnek köszönhe-
tõen negyven gyerek és kísérõik ismerkedtek környékünk szépségei-
vel. A cseretáborozás lényege, hogy nyáron erdélyi gyerekek jönnek 
megyénkbe, télen pedig a hajdúságiak látogatnak oda. Az Újvárosra ér-
kezõ gyerekeket azok a családok fogadták, akik a tél folyamán Erdély-

be látogathattak. Környékünk érdekességeinek bemutatása során egyik 
legsikeresebb program a Tisza-tavi kenuzás volt. Vajon mit visznek 
haza „Erdélyországba” ezek a fiatalok? Mindenképpen az együvé tarto-
zás élményét. Megismerhették ezt a vidéket, és felfedezhették a határon 
túli emberek lelki világát. Megérezhették, hogy mi, magyarok lélekben 
együvé tartozunk, még akkor is, ha több száz kilométerre élünk egy-
mástól. Fontos lépés, amit a két megye megtett. Emberek találkoznak 
egymással és így ismerik meg egymást, egymás történelmét, földrajzi 
nevezetességeit, kultúráját.

 A hargitai vendégeink

Földesiné Tóth Erika

Átlagosan 60 látogató elõtt elevenítettek meg meséket a könyvtár dol-
gozói a nyáron, minden kedden.Hétrõl hétre igyekeztünk szórakoztató 
mûsorokat elõadni vendégeinknek, akik között volt kétéves, de jó né-
hány nagyszülõ is. Ráadásul mûsorunk után a szereplõk bõrébe a gye-
rekek is bebújhattak, az õ játékuk is nagy sikert aratott. A nyolc hét alatt 
igencsak „elterjedt a hírünk”, hiszen (már-már befogadóképességünk 
határait feszegetve) az elsõ mesedélelõttök után egy-egy alkalommal a 
gyermekkönyvtár olvasótermében már „teltházzal” várták amatõr „szí-
nészeink” megjelenését az érdeklõdõk. 
Könyvtárosaink irányításával keddenként és szerdánként barkácsol-
hattak is a gyerekek, minden alkalommal más és más tevékenységet ki-
próbálva. Így készültek többek között világítótornyok, papír cicák, fo-
nott karkötõk és karton fejdíszek is. Közkívánatra az õszi szünetben 
egy alkalomra újra összeáll könyvtárunk színitársulata. A pontos idõ-
pontról érdeklõdni lehet a könyvtárban! Mindenkit szeretettel várunk!

a könyvtár dolgozói
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Az akkor 8. osztályos 32 tanulóból idõközben elhunyt 6 fõ. 
Az életben lévõ 26 fõbõl megjelent 24 egykori diák. Az õket 
tanító 10 pedagógusból ott voltunk mind az öten, akik élet-
ben vagyunk. Mindenki örömére részt vett a találkozón 
Kunkli Péter, a velük búcsúzó 86 éves igazgató is, teljes szel-
lemi frissességgel. 
Mindenki beszámolt az elmúlt 50 év történéseirõl a munkára 
és a családra fókuszálva. A beszámolókat hallgatva többször 
is összeszorult a torkunk. Leginkább akkor, amikor egy 
édesanya gyermeke elvesztésérõl szólt. Többen is mondtak 
verseket. Az alkalomhoz illõen elhangzott Ady Endre: Üze-
net egykori iskolámba c. verse. Az érzelmileg átélt, 50 év ta-
pasztalatát, örömeit és bánatait érlelõ anyagként sûrítõ vers, 
számomra emlékezetes üzenet volt. Azt üzente, hogy ezek a 

50 éves találkozót tartottak a Daru-telepi általános iskola tanulói 
az iskola egykori osztálytermében.

megvénült diákok tisztelettel és szeretettel fordulnak az 
iskola felé. Kifejezõdött részükrõl, hogy a mi iskolánknak meghatározó szerepe 
volt szellemi és érzelmi fejlõdésükre. Felemelt szívvel és hálás emlékezettel 
ünnepelték az iskolát. Elmondták, hogy az iskolai évek jó útmutatást adtak. 
Irányt szabtak. Volt mindenféle étel és ital. Mindenre kiterjedõ figyelmesség. Az 
ünnepség centrumába helyezõdött az aranyszínû szalaggal ékesített egykori tab-
ló, visszaidézve a fiatalság derûjét és szépségét. E tablóról készült új fotó díszíti a 
kiosztott oklevelet, amely az 50 éves találkozónak állít örök emléket. Tartal-
mazva a megjelentek nevét, lakcímét és telefonszámát.

A találkozó kiváló hangulatát a kölcsönös tisztelet és szeretet alapozta meg.
Érvényesnek éreztem Ady szavait:

„ Bár zord a harc, megéri a világ,
   Ha az ember az marad, ami volt,
   Nemes, küzdõ, szabadlelkû diák...“ 

Erdei József  nyugalmazott iskolaigazgató

Balmazújvárosi Daru-Telepi Állami Általános Iskola 1960-61 iskolai tanévben végzett növendékeinek 50 éves találkozója, 2011. augusztus 13-án. 
A képen láthatók:
ülnek (balról jobbra): Balla Józsefné (Tóth Zsuzsánna), Wachter Gézáné (Prém Irén), Szabó Józsefné (Nagy Mária), László Sándorné (Szilá-
gyi Auguszta) tanárnõ, Új Imréné (Tóth Róza) tanárnõ, Új Imre osztályfõnök, Erdei József igazgató h., Kunkli Péter igazgató, Puzsár Józsefné 
(Németi Róza), Zs. Nagy Istvánné (Szabados Margit), Katona Andrásné (Nagy Mária), Harangi Lajosné (Balogh Erzsébet), Harangi Jánosné 
(Nagy Erzsébet), Bartaliz Tiborné (Leiter Erzsébet)
állnak (balról jobbra): Béres Józsefné (Kiss Ilona), Dobi Lajosné (Loós Eszter), Dr. Zsupos Sándorné (Rõth Juliánna), Buglyó József, Györfi 
István, Szilágyi Lajos, Király János, Kovács Zoltán, Kovács János, Bodnár András, Kovács János, Tóth Sándorné (Tar Margit), Sutyák 
Józsefné (Pinczés Ilona), Molnár Istvánné (Nagy Zsuzsanna)
Farkas László a találkozóra elfoglaltsága miatt csak késõbb érkezett, de jelenlétével õ is megtisztelte régi tanárait, osztálytársait.

,

A XII. KASTÉLYKERTI ESTÉK egyik rendezvénye a „SELLÕ” 
Horgászegyesület által megrendezett hor-gászverseny, ennek 
eredményeit közöljük a követke-zõkben.

Gyermek kategória
 I. Kapási Tamás (1.340 gr)
 II. Vénig Attila (180 gr)
 III. Szilágyi István (160 gr)

Úszós kategória (Felnõtt)
I. Jenes Imre (11.540 gr)
II. Jánosi László (3.840 gr)
III. Tar István (2.680 gr)

Ifjúsági kategória
I. Ecsedi Roland (1.500 gr)
II. Kulcsár Zsolt (1.208 gr)
III. Szabó István (1.200 gr)

Fenekezõk kategória (Felnõtt)
I. Szántai András (9.300 gr)
II. Pénzes Sándor (3.700 gr)
III. Kapási Mihály (3.000 gr)
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Változások a Balmazújváros Sport Kft. 

játékoskeretében:
Érkezõ játékosok: 
Bokros Tibor (Bõcs), Kiss László (Hajdúböszörmény), Ludánszki István (Siófok), 
Oláh Gergõ (DVSC, kölcsönbe), Papp Ferenc (Hajdúböszörmény), Szalma Pál 
(Siófok), Szécsi Gergõ (DVSC, kölcsönbe), Urbin Péter (Bõcs)

Távozó játékosok: Angyalos András (Nagyiván), Bánhegyi Zoltán (Debreceni EAC), 
Víg Viktor (Tiszacsege)

A Balmazújváros Sport Kft. edzõmérkõzéseinek eredményei: 

Balmazújváros – Nagyiván (Megyei I.) 4-3 (3-2)
  Gólszerzõk: Kállai G. (2), Urbin P., Csobán I.
Balmazújváros – Branesti (Román II.) 1-6 (1-3)
  Gólszerzõ: Nagy R.
Balmazújváros – DEAC (NBIII.) 3-0 (1-0)
  Gólszerzõk: Urbin P., Németi G., Forgács G.
Létavértes (NBIII.) – Balmazújváros 2-3 (0-2)
  Gólszerzõk: Nagy R., Ludánszki I., Kiss L.
Balmazújváros – DVSC-DEAC (NBII.) 2-0 (1-0)
  Gólszerzõk: Urbin P., Belényesi M.
Balmazújváros – DEAC (NBIII.) 2-0 (1-0)
  Gólszerzõk: Kiss L., Forgács G.

Magyar Kupa 2. forduló:
II. Rákóczi F. SE Szakoly – Balmazújváros Sport Kft. 0-6 (0-2)
Balmazújváros: Szalma – Kónya, Ludánszki, Papp, Bokros (Németh Á. a 77. percben) – 
Nagy R., Kiss L., Oláh, Sárközi (Szûcs a 60. percben) – Urbin, Belényesi (Forgács a 71. 
percben)
Gólszerzõk: Urbin a 13. és a 74. percben, Belényesi a 43. percben, Nagy R. a 68. és 
a 75. percben, Forgács a 78. percben
Kiállítva: Kovács I. (Szakoly, a 13. percben)

Arany László (vezetõedzõ): Hamar emberelõnybe kerültünk, bár addigra már több 
százszázalékos ziccert kihagytunk. A vezetõ gólunk után megnyugodott a csapat és 
végig uraltuk a játékot. Egy jó megyei osztályú gárdát sikerült megvernünk. 

NBII. Keleti csoport

Véget ért a Balmazújváros Sport Kft. NBII-es csapatának a felkészülése a 2011-2012-
es idényre. A csapat az edzõmérkõzéseken jól és eredményesen játszott, ami 
mindenképpen biztató. Arany László vezetõedzõtõl megtudtuk, hogy a gárda kemény 
felkészülésen van túl, és a tréner meg van elégedve az elvégzett munkával és a 
játékosok hozzáállásával is. Kiemelte, hogy minden mérkõzésen harcos, megalkuvást 
nem tûrõ játékot vár el labdarúgóitól. A célkitûzés az elsõ másodosztályú évben a biztos 
bennmaradás, de a tréner kiemelte, hogy õ akkor lenne teljesen elégedett, ha 
„egyszámjegyû” lenne a helyezésünk a szezon végén. A fõpróba jól sikerült, hiszen a 
Magyar Kupa fõtáblájának második körében, a Szabolcs megyei elsõ osztályban 
szereplõ Szakoly gárdáját, simán, 6-0 arányban gyõzte le az Arany alakulat. Biztató 
elõjelek után már nagyon várjuk a bajnoki mérkõzéseket. Kérjük Szurkolóinkat, hogy 
minél többen buzdítsák csapatunkat. Hajrá Újváros!  

Kezdõdik az NBII-es fociszezon!

Kapusok: Születési év:
Barna László 1986
Szalma Pál 1982
Szécsi Gergõ 1989
Védõk:
Bokros Tibor 1989
Holb Tamás 1990
Kiss Attila 1986
Ludánszki István 1987
Németh Ádám 1987
Oláh Gergõ 1989
Papp Ferenc 1989
Szabó Márton 1988
Tóth Zoltán 1988
Zabos Ferenc 1992
Középpályások:
Kállai Gábor 1989
Kiss László 1984
Kónya Márk 1989
Murák Krisztián 1985
Nagy Róbert 1987
Németi Gergõ 1991
Sárközi Szabolcs 1989
Sarus Balázs 1988
Szûcs László 1985
Támadók:
Belényesi Miklós 1983
Csobán István 1992
Forgács Gergõ 1990
Mizsák Richárd 1989
Urbin Péter 1984

Vezetõedzõ: Arany László
Szakmai igazgató Pajkos János
Pályaedzõ: Szabó Balázs
Kapusedzõ: Fekete Róbert
Sportmasszõr: Vígvári Benedek
Erõnléti edzõ: Elek László
Létesítményvezetõ: Murák László
Gondnok: Vezendi Péter

Játékoskeret

A Balmazújváros Sport Kft. õszi hazai 
mérkõzései:

Augusztus 21 17:30
  Balmazújváros – Budapest Honvéd II.
Szeptember 04    16:30
  Balmazújváros – Vecsési FC
Szeptember 18   16:00
  Balmazújváros – DVSC-DEAC
Október 02 15:00
  Balmazújváros – Orosháza FC
Október 16 14:30
  Balmazújváros – Nyíregyháza
Október 23 14:30 Balmazújváros – Szeged
November 06 13:30 Balmazújváros – REAC
November 20 13:00 Balmazújváros – Újpest II.

A július 20.- án elkezdett felkészülési sorozat után két héttel, tesztmér-
kõzést játszott csapatunk. 
Az elsõ megmérettetés, Románia elsõosztályú újonc csapata,Turda volt. A 

NB I /B 

 Biztató elõjelek a jövõre nézve!

kiegyenlített játékot hozó mérkõzésen, az utolsó 10 percben maradt 
alól csapatunk, 22-22 után. A felkészülésben elõrébb járó vendégek 
lõttek gólokat és 28-22 (13-12) nyertek. 
Második mérkõzésünkön már gólképesebb volt a Kõnig legénység, 
Mezõkövesd fiataljaival játszottunk és 17-10 félidõt követõen 
42-21 arányban nyertük. Harmadik megmérettetés az NB I/B 
újonca Hajdúnánás csapata volt, a 3*25 percben sok gól esett és 45-
30 arányban nyertünk. 
Augusztus 20.-án Törökszentmiklóson felkészülési tornán szere-
pelt csapatunk. 
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Az elsõ találkozón Gyöngyös csapatával játszottunk, az NB I 
újonca már kemény ellenfélnek bizonyult, Melussal a Szlo-
vákia válogatott kapusával az élen, végig vezetve 35-29 (19-
13) nyerték a mérkõzést. 
Bõ egy órát pihenhettek játékosaink, és következett a másik 
NB I es csapat elleni mérkõzés. Ezen a találkozón nagyon 
belelendültek játékosaink és 16 percnyi játék után, a közönség 
rászámolt ellenfelünkre 16-6, majd 18-6 vezettünk. 
A 24-12 es félidõt követõen szépített a Mezõkövesd. Az utolsó 
három percben lõtt öt góljuk, csak némi vigasz lehet számukra. 
A végeredmény 34-31 javunkra. 
Összességében a lejátszott mérkõzéseket is tekintve jó ütem-
ben folyik a felkészülés. 
Már kialakult a végleges keret, három kapussal és tizenöt 
mezõny játékkossal várjuk a szeptember 10. én kezdõdõ rajtot. 

Az eddig lejátszott mérkõzéseken Pánczél Zoli bizonyult a 
legjobb góllövõnek 29, István Peti 19, Varga Dani 15, Füleki 
Áron 14, Szücs Balázs 13, Balogh Szabi 12, Nagy Csaba 12, 
Juhász Zoli 12, Balázs Sándor 9, Kaplonyi Zoli 8,Juhos 
Richárd 8, Csonka Peti 5, Kolep Miki 5, Szabó Roland 4, 
Zeglam Ramzi 2 alkalommal volt eredményes, és a kapusok 
Kõrizs István, Boczák Kornél, Szabó Péter, akikre szintén 
óriási nyomás nehezedik. 
Szurkoljunk együtt a kéziseinknek!

Szép sikert ért el az Egyesített Általános Iskola 5-6. osztályos 
fiú kézilabda csapata, akik IV. helyen végeztek a diákolimpia 
III. korcsoportos országos döntõjében.
Tréki Tamás, edzõ által felkészített csapat a megyei, az országos 
elõdöntõ és selejtezõk gyõzelmével kvalifikálta magát az ország 
legjobb nyolc csapata közé, ahol két négyes csoportban küzd-
hettek a továbbjutó helyekért. Az elsõ mérkõzésen Mezõkövesd 
csapatával döntetlent játszottak a srácok, majd kikaptak 
Veszprémtõl, viszont szenzációs csapatmunkával és kimagasló 
egyéni teljesítményekkel gyõzték le Pécs csapatát. Ezt követõen 
kikaptak Nyíregyházától, aminek eredményeként a harmadik 
helyért mérkõzhettek. Egy végig kiélezett izgalmas csatában 
alulmaradtak Tatabányával szemben, így a negyedik helyet 
szerezték meg. A tornán szereplõ 96 játékosból a verseny-
bíróság összeállította az országos döntõ válogatott csapatát. 
Iskolánk kézisei közül Csiha Gábort és Szabó Zoltánt bevá-
logatták a csapatba. Nagy elismerés ez a gyerekeknek és ed-
zõjüknek!
A szülõk, a barátok lelkesen szurkoltak, szüntelen biztatták a 
fiúkat. Az õ segítségük és támogatásuk is kellett ahhoz, hogy 
ilyen szép eredményt érjenek el kéziseink.

Az edzõ Tréki Tamás véleménye: Már az országos döntõbe 
jutást is óriási sikerként 
értékelem, nagyszerû 
eredménynek tekintem a 
mostanit, mert a fiúk nem 
régóta edzenek együtt.

A Tréki-legények újabb kézilabdás sikerei

IV. helyen végeztek az országos döntõben 
iskolánk 5.-6. osztályos ifjú kézilabdázói

A csapat tagjai balról 
jobbra: 
Pénzes Ákos, Szarvas 
Bence, Bokor Bence, 
Posta Dániel, Dobi 

10. éve szervez a Kamilla Egyesület vízi sporttábort a 
Tisza-tónál

A recept:
Az igazi természettel való találkozás a legszebb környezetben, a 
leghitelesebb formában vízi táborunkban valósul meg. A különféle szabadidõ 
sportokat: a görkorcsolyázást, a röplabdát, a teniszt, a focit, a kosárlabdát, az 
aerobikot, az úszást az egészség megõrzése céljából ismerhetjük meg és 
rendezünk belõle versenyeket.
A természet nagyszerûsége, a formák, a színek és a hangok együttese ivódik 
be a kajakos és kenus lényébe. A sokszínûség az érzékszerveken át 
felfoghatóvá teszi a teremtés gyönyörét. És csak annak, aki a vízen van.
A hozzávalók:
A természet földi paradicsoma: a Tisza-tó. A zsibongó madárvilág a 
Madárrezervátumban. A virágzó hínár-tündérrózsa-  és tündérfátyol mezõk. 
Az érintetlen mocsárvilág. És hazánk legmagyarabb folyója a Tisza.
Hatvan lelkes, sportos, vidám táborozó. 
Versenyek, vetélkedõk és csapatjátékok szervezése. Kupák, érmek, 
oklevelek, ajándékok a táborzárón.

Az elkészítés:
Végy szakképzett edzõket és testnevelõket, akik a foglalkozásokat 
megszervezik és levezetik. A vízi utakon legyenek tapasztalt kormányosok, 
akik irányítják a hajókat. Olvasd a térképeket és tájékozódj az öblítõ-
csatornák szövevényében.

A szép környezet, a baráti társaságok, kapcsolatok, a jó hangulatú esti 
vetélkedõk, feledhetetlen élménnyé váltak.

Vízi sporttábor Tiszafüreden

Földesiné Tóth Erika

Földesiné Tóth Erika

Úton a csapat

Bence, Mihalkó Gyula, Csiha Gábor, Kapusi Gábor, Tóth Roland, Szabó 
Zoltán, Borbély Alex, Radácsi Kristóf.  Edzõ: Tréki Tamás



Nézzen be hozzánk minden nap!

Megéri!

Figyelje folyamatosan 

akcióinkat!

A  megújult külsõ

a már megszokott jó minõséget,

széles választékot, 

színvonalas kiszolgálást rejti.

ILYENEK  LETTÜNK!

Szerezz most jogosítványt, akár havi 

2.500 Ft-tal!!
Bõvebb felvilágosítás esetén érdeklõdj irodánkban,

Havi törlesztések alakulása a felvett 

hitelösszeg függvényében: Futamidõ 

Törlesztõ 

részletek 

száma 50 000 Ft 100 000 Ft 150 000 Ft 

13 hónap 12 4 550 Ft 9 070 Ft 13 600 Ft 

24 hónap 23 2 550 Ft 5 070 Ft 7 590 Ft 

 

2011. szeptember 5-én, 8-án, 12-én

Oktatás helye: Balmazújváros, Veres P. u. 1. II. em.

Ha szeretnél jogosítványt szerezni, de nincs meg 
 vagy hiányos a fedezeted, akkor válaszd az általunk
ajánlott kedvezõ hitellehetõséget az alábbiak szerint:

pFutamidõ: 13-24 hó

pIgényelhetõ összeg: 

pmin. 50.000 Ft, max. 150.000 Ft

pÜgyleti kamat: 15% / év

pKezelési költség: nincs

pFolyósítási jutalék: nincs

Két példa az ajánlott konstrukciók közül:

 vagy keresd a honlapunkat:

www.koroknaiautosiskola.hu

IGYUNK OXIGÉNT MINDENNAP!

Megrendelhetõ: Posta Éva 70/328-0310

Megfelelõ mennyiségû oxigén a sejtek mûködésének elengedhetetlen feltétele. Az emberi 
szervezet képes regenerálni magát, ha minden szükséges „eszköz” a rendelkezésére áll. Ezek 
közül az eszközök közül, a legfontosabb az oxigén és a víz. 
Az oxigénes szifonnal készített 2000 mg oxigént tartalmazó 1 liter víz fogyasztásának további 
elõnyei, 

- csökkenti a visszérképzõdést, 
- segíti a stressz csökkentését
- erõsíti az immunrendszert
- javítja az általános állapotot 
- elõsegíti a vérnyomás-szabályozást
- kiegyensúlyozza a gyomorsavtermelést
- hajszálerekben serkenti a mikrokeringést.
- sugárterápia kiegészítése daganatos betegek számára.
- javítja a kollagén újraképzõdését (simábbá teszi a bõrt)
- megkönnyíti azon betegek mozgását, akik tüdõ, szív asztma, 

szívkoszorúér-szûkület, billentyûzavar és vérszegénységben szenvednek.
- fokozott védelem az intenzív sportolás után

Oxigénes szifon – Oxigénes patron - Oxigénes víz
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